== O-I
A & 0l & AF 2 E A A
20158 & =0lat LBt H AL
A R =y
M T2o E8%F 2o
&2 HelZ2M =8 2 JI2s |A2a (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Fa=gn'3 61,671,954 72,096,810 A 10,424,856
2 7,897,400
X 12,505,000
< 2,056,500
Al 39,213,054
E29 s8& Ze| 6,330,995 8,090, 103 A 1,759,108
X 100,000
< 110,000
Al 6,120,995
HelZ2 A &8 & Jt2s KA 1,936,180 1,755,125 181,055
CAHEXE E 136,890 124,690 12,200
201 Let24d] 21,690 11,890 9,800
01 At 22/l 11,890 11,890 0
[ et=2H| 6,010
O #HEMRINI +=4H]
250,000& = 304 = 33l 2,250
O HFAMRII 228 7Y
420,000& = 3K 1,260
O A& 20M 82 10,0008 * 505 * 53| 2,500
E==q.] 5,880
O L4 M2 o2 2EX
7,0008 * 7 * 120 5,880
02 =224l 9,800 0 9,800
O 3HSR2 HEEE= 200,000& * 14l 200
[ LEtESRS 50,000& = 12& 600
O A€ EHI s Xl 9,000
O =471 sA22 9,000,000& * 14 9,000
202 Odl 15,200 12,800 2,400
01 = LH 4 Hi 15,200 12,800 2,400
Lo HXE @5 20,000& = 8H = 80 12,800
0 2o, us, datsl s &4
80,000& = 3H = 103l 2,400
307 glz2+ol & 100,000 100,000 0
05 RIZt2IE = 100,000 100,000 0
O o HX= 34 849
100,000,000& * 14 100,000
2 gEHs |2 1,771,950 1,603,095 168,855
201 Yer2 | 979,220 989,036 19,816
01 At 22l 8,160 8,160 0
0O g3t 3,200
O AKX 7Y 25,0003 » 20&FA 500
O Z&E M4 Rel 10,000& = 305 * 58 1,500




A R =y
M T2o E8%F 2o
&2 HelZ2M =8 2 JI2s |A2a (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O dEMNEES 7Y
10,000& = 108 » 128 1,200
[ o=yl 1,600
O ®g=E 200,000& 49 800
O =3t 200,000& * 49 800
[E==q.] 3,360
O Itz - 4¥s 2el EFA
7,0008 * 49 * 120 3,360
02 3322l 971,060 980,876 AN 9,816
0 3322 % HA 950,560
O H=2s 839,520
2= 5,910& = 5,300 * 12& 375,876
dE 81& » 90kw » 5,3008 * 12& 463,644
gHS 343 » 90kw * 3,000 * 128 110,160
O Usit dAt=z 50,000& = 404 = 23l 400
O ##ZHeReg=a 80,000& = 3CH = 23l 480
0 X+g - ol 20,500
O 2 E=XNE(FEU, HUISAL, &
2EH) 20,500
32 6,500,000& « 1CH 6,500
Ed 7,000,000& * 2CH 14,000
202 odl 6,320 8,720 A 2,400
01 = LH 4 1l 2,000 4,400 A 2,400
O J2s, g4Hs 22
10,000& = 2% = 1002 2,000
02 2% 0f | 4,320 4,320 0
O FoMse g2xe
180,000 * 29 » 123 4,320
206 = Hl 32,000 32,000 0
01 MHZ 4l 32,000 32,000 0
O &I 2 10,000& * 4005 * 83l 32,000
401 Al HI K 201 I 754,410 573,339 181,071
01 A& HI 750,000 570,000 180,000
0 gEs 411 2 083 At
1,000,000& = 1007H & 100,000
O EBHEHINZES &X A
100,000,000 * 14 100,000
O 2es 36 & +42M
100,000& = 1,900 190,000
O J2s 8H ¥ s3I =3A
5,000,000& * 487H A& 240,000
O AID2It2 S WM S A 2,000,000& * 108 20,000
(RSP Rel PSS pes 40,000,000& = 14! 40,000




2N
X ZH -
L= B

el

a4
CE29 s8X 2
HelZ2A =28 & 2SS |Al2el

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O XA HE22Z & ZEIA
30,000,000& * 14 30,000
O N2s FHZHAAY AF(SHATAl)
30,000,000& * 14l 30,000
03 A& S THHI 4,410 3,339 1,071
O J2s & ¢48s A2
700,000,000& * 0.63/100 4,410
=3FMA2e] 2 AL HEE 2L 27,340 27,340 0
201 24l 10,640 10,640 0
01 At 2t 2l 10,640 10,640 0
0O g3t 6,460
O S2AN82 2AM 2 S=7 |0
00& * 10,0000H 2,000
O HEIH MA g2l 200& * 10,0000H 2,000
O dIMNRES 7Y
10,000& = 108 » 128 1,200
O BIAMRIII 428 7Y
420,000& = 3H 1,260
0O =&l 1,680
O 2TR W& & A& el 2=
7,0008 * 2 * 120 1,680
O gx= 2,500
O =23 % ZHZx 500,000& * 52 2,500
202 o4dl 2,700 2,700 0
01 = LH o4 4l 2,700 2,700 0
0 =2ZR Hae 38 8
20,0003 = 3% = 25¢ 1,500
O A401H =01 8 82
20,000& = 3H * 20 1,200
401 A& HIZ 201 Y] 14,000 14,000 0
01 A& HI 14,000 14,000 0
0229 WA 28 22 242
200,000& = 50Z X 10,000
0O 235 W 2FEI =22
40,000 = 100 X 4,000
S22 WA 4,184,715 6,224,978 A 2,040,263
< 110,000
Al 4,074,715
E2 WEANE 22 3,313,653 3,922,118 A 608,465
101 @14 dl 26,746 25,540 1,206
04 DI Z22XREE S 26,746 25,540 1,206
0 DEY XA 02
148,200 * 3% » 1€ = 360 A 16,006
0 &2 B2 202 10,740




SN AAD
M T2o E8%F 2o
ool S 2 WM (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SIEEIEETR
103,000& 1€ = 3 = 103 3,090
O 25 o=y
85,000& = 3% * 32 = 103 7,650
201 L2l 160,020 139,940 20,080
01 At 2t 2l 23,220 20,380 2,840
0O g3l 10,780
O dFMRESZ 7Y
10,000& = 108 » 12& 1,200
O HIAMRININ 228 7Y
250,000 = 20 = 23] 1,000
O NYE LAN 2=
20,000& * 43 = 12& 960
O A& MA g2l 10,000& = 45 » 308 1,200
O =AM 2L 25,0003 » 20< A 500
O &2 248 AR RFHAAH22E
o g 160,000& * 128 1,920
O 248 g8 dM23108
2,000,000& = 23] 4,000
0 28+ 3,560
OS2 2% 2 ANY ZHS s Haay
70,0003 = 78 « 43| 1,960
O &2 23 AT 2AZ
200,000& = 2H =« 43| 1,600
0O =&l 5,880
O &2 Az 24
7,000& = 798 * 120 5,880
0 dxt= 3,000
O &2 &2 EALMI ZEHILXE
500,000& = 63l 3,000
02 =224l 136,800 111,560 25,240
032323 & dA 66,200
O 0golE2Es+9% CCTv sd & € HIIZE
100,000 » 4902 = 123 58,800
O &2 B3 ARY dIIZ
200,000& = 12& 2,400
O E2 248 M4 4t4E2
100,000& * 63l 600
O getdst=z 20,000& = 30H » 12& 720
O XNHskt ZAM=E 50,000& = 404 = 23l 400
O SINERES 80,000& = 3CH * 23] 480
O A48J1H BE = (158, 24])
700,000& * 4& 2,800
O AIEEHI KXY 14,600
O 2YAM & ot EXE |X 2l
70,000& = 5004 3,500




A AL
M T2o E8%F 2o
ool S 2 WM (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OZs &2 2+ us SH e
70,000& * 307H 2,100
O &2 =82 o822t &8
2,500,000 * 14l 2,500
O T2RA22&EH SFAZeldl (=], o
=J|, E29) 200,000& = 103l 2,000
O 0gol2Es+<% CCTV =Xl &2ldl
100,000& * 45CH 4,500
O X+g - el 56,000
O &2 22X (83U, UKL, A2
Z4l) 56,000
EZ(200) 5,000,000& = 2CH 10,000
= (3.5t) 10,000,000 = 1CH 10,000
8z (15t) 12,000,000& * 3CH 36,000
202 O4dl 2,000 2,000 0
01 = LHAYI 2,000 2,000 0
O &S2sX2el % 10,0008 = 28 * 1003 2,000
203 YR =&l 27,500 27,500 0
03 A BFAH S =AY 27,500 27,500 0
52 248 2 sX2e YeEA
20,000,000& * 14 20,000
O S2Adae RFE 7,500,0008 = 14 7,500
206 M= Hl 60,500 53,000 7,500
01 =8l 60,500 53,000 7,500
0O =22 &4l #< 10,000& = 1,00074 10,000
Oz=z 23 B8 4N 2
15,000,000& * 14l 15,000
0O Este #¢ 20,000& = 1,000% 20,000
[ BrAtE 2 ¢ 250,000& = 304 7,500
0O ScteE(xzdy £¢X8) 2¢
400,000& = 2004 8,000
401 Al HI 2 28I 3,028,887 3,664,738 A 635,851
01 A& HI 3,021,000 3,656,000 A 635,000
O S2AD ogs As dEAIZE0IEY Y,
EX® S) &l 50,000,000 * 14l 50,000
O X8 & 2,000,000& * 1000 2 20,000
O &2 == 233l
5,000,000& = 40H A 20,000
O &2 =82y &4
1,000,000& = 109H £ 10,000
O & ng 25283 A
300,000,000& * 14 300,000
OS2 ti+8ZH AEs ZH(EZRH S)
10,000,000 = 200 2 20,000




S HED
Mz C2o 58X 2|
09 T2 MY (9l ® )
SAE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
B EEE R EEEN EEEL
100,000,000& = 14l 100,000
[0 AIJHRI 9184 100,000
O HstnsE o 2 100h4
100,000,000& * 14 100,000
0 OrE~320]2¢ EE;E@“—/\H"O*XPEIPQ%
~2 & AIAH) 600,000,000& = 14 600,000
[ YH~0}E2F S 2SI A DA}
700,000,000& = 14 700,000
[ 220 Y2l SRR (2E2078) B4
60,000,000& * 14 60,000
0 2AH AM)el T2 (2E2045)HH B4
70,000,000& * 14 70,000
[ 248 HXe S2(2578) B4
70,000,000& * 14 70,000
[] OFFOIEY 3 XEQUZ &%
50,000,000& * 14 50,000
0 Heel [z REMA
200,000,000& = 14 200,000
[ DNAES 24 U (ZXAR 2 6IHA)
300,000,000& = 14 300,000
O ANE2 HUONZIC 2 (251 9 50HA)
100,000,000 = 14! 100,000
0 SHEE22 HELHE
100,000,000 = 14! 100,000
[ 2522 Aus SHHH 2
20,000,000& * 14! 20,000
0O 2ZW S34&(DB18-24)E
50,000,000% *x 14 50,000
[ 0857 GMALSHY (E25D 9
6 A) 66,000
O DINELXANE S 66,000,000 * 14 66,000
O XNEgs=2 9 23222 15,000
O NEEEEFY =2 500,000& = 60 A 3,000
O 23ZEI)} =2 2,000,000& * 6IH A 12,000
03 Al 201 Y] 7,887 8,738 A 851
0 &2 WEANE SA2
2,921,000,000& * 0.27/100 7,887
405 XHo&HFE S HI 8,000 8,000 0
01 JHAHE 2 Z F S H 8,000 8,000 0
O oH 2 500,000& = 4CH 2,000
0 &2 2es H3H 7Y 6,000
O ==+ 2,000,000 = 30CH 6,000
E40H M= 278,000 255,000 23,000
201 Bt A H| 140,000 140,000 0
01 At 22l ] 100,000 100,000 0




EXN: A4
MM C29 g8& 22|
el T2 DAY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
(RN = 100,000
O H& Hdl Yt 100,000,000& = 14l 100,000
02 2=2=24%4| 40,000 40,000 0
[0 A& &Hl S XYl 40,000
O 2 &4ZD, M&ED|, dubt) s KX
22l gl 1,000,000& * 10CH 10,000
O SHsS H4d E¥H FU
30,000,000& * 14! 30,000
206 M = Hl 90,000 90,000 0
01 X2 8| 90,000 90,000 0
[0 2BtAF L0 P2¢ 500 = 30,0004 15,000
O ME aigd(gszes) ¢
200,000& * 250 50,000
0 M&E sHeE M (A=2) 22 100,0008 * 250& 25,000
401 Al HI L £ 0HHI 25,000 25,000 0
01 Al& H| 25,000 25,000 0
O HMAEXH(E2H) &Y WA
500,000& = 50CH 25,000
405 KHoHFE S HI 23,000 0 23,000
01 XAt 2 E F S| 23,000 0 23,000
O 2eidgd] 2 23,000,000 * 1CH 23,000
X HESHO 2 ALY 220,000 940,000 A 720,000
= 110,000
Al 110,000
401 Al HI L 2 0HHI 220,000 940,000 A 720,000
=} 110,000
Al 110,000
01 Al& H| 218,416 934,078 NT15,662
[ E0ls T2 & Z2A 39,712,000 * 14! 39,712
= 20,000
Al 19,712
0 =302~ E3J2 T2TIM R B AL
178,704,0008 * 14! 178,704
& 90,000
Al 88,704
03 AlE 21| 1,584 5,922 N4 ,338
[0 NESotE 2 ALY
220,000,000& * 0.72/100 1,584
SSH0 2R A 22 125,290 127,860 N2,570
201 LBt 8,430 8,430 0
01 AP 22| H| 8,430 8,430 0
O dbtx=2H| 5,910
O #H#IAMNREE 7Y
10,000& * 10& » 12€ 1,200




A R =y
M E2o 58X 2
ool S 2 WM (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SECY S EEEET
200& = 4,8000H 960
O g sX 2 15,000& = 250 Xl 3,750
O =&l 2,520
O ZoaZ Y25
7,000& = 3% x 120 2,520
202 O4dl 4,060 6,000 A 1,940
01 =L 4 Hi 4,060 6,000 A 1,940
O SsMat2e] SFEXZA
20,0003 = 2% = 89 3,560
O Axd 082 2A=H
100,000& * 1H « 53| 500
301 et d = 2,800 2,800 0
09 HALAHIEA S 2,800 2,800 0
O Z|MaRe 28 FU2gs S4T 24
M= 7,000& * 208 x 203 2,800
305 Hal=s 10,000 10,000 0
01 Hia=s 10,000 10,000 0
O Eatia2(2S018 &%) & AKH0I
) 10,000,000& * 14 10,000
401 Al HI X 2018 100,000 100,630 A 630
01 A& Hl 100,000 100,000 0
0 EX ZH 2 28 58 242
300,000& = 50 X 15,000
0O 328X 4l 85,000,000& = 14l 85,000
EZuSAMEE 3t € RAES 247,772 0 247,772
401 Al HIZ 201 Y] 247,772 0 247,772
01 A& HI 246,000 0 246,000
O XM=Ads Eyl 40,000 = 1,000H 40,000
O =HEXYE Zl 20,000& = 3007H 6,000
[ 809 ZYHENE &5
5,000,000& * 400H A& 200,000
03 Al 2 THHI 1,772 0 1,772
0 WS A&2 &4l 246,000,000& * 0.72/100 1,772
AsXtuns2elHEA 200,000 110,000 90,000
Xl 100,000
Al 100,000
WEMD 2 i 100,000 110,000 A 10,000
Xl 50,000
Al 50,000
401 Al HIZ 2018 100,000 110,000 A 10,000
Xl 50,000
Al 50,000




EXN: A4
MM C29 g8& 22|
Rl ANSXDES2S| AL (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
01 Al& H| 99,100 109, 208 A 10,108
[0 NsSAD 22 HEAFY
99,100,000 * 14! 99,100
N 50,000
Al 49,100
03 AlE 20| 900 792 108
O nsSAD &2 4
100,000,0002 = 0.90/100 900
HEloIESsREIHA 100,000 0 100,000
Xl 50,000
Al 50,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 100,000 0 100,000
Xl 50,000
Al 50,000
01 Al&EH| 99,100 0 99, 100
[0 HelolBES3E IS A
99,100,000 * 14! 99,100
N 50,000
Al 49,100
03 Al 20| 900 0 900
[0 HelolBES3E A
100,000,0002 = 0.90/100 900
2MAIA (B, sl28) =& 10,100 0 10, 100
ERLN R =N 10,100 0 10, 100
201 LBt ]| 8,000 0 8,000
03 A2 H| 8,000 0 8,000
0 2WAY =7 2238 S MK
2,000,0008 * 43| 8,000
301 LBt A= 2,100 0 2,100
09 HAIAHI EAZ 2,100 0 2,100
O SMAAEN A8 S BAT AW
7,000 * 50¥ x 63 2,100
AIIERS SEME DM 40,741,307 43,001,062 N2,259,755
= 2,400
Xl 11,155,000
== 861,500
Al 28,722,407
SEIJ|BIAIE &= &H|. S X 22l 40,741,307 43,001,062 N2,259,755
= 2,400
Xl 11,155,000
o=t 861,500
Al 28,722,407
AHE FOSJAE 14,752,779 15,683,072 A 930,293
201 et 9| 10,950 11,950 A 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

214 Bt
AJ|ES SEMH IIBEY
SEIPAE 25 . ZH.]X 2

5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 10,950 11,950 A 1,000
0 get=2H| 6,750
O dIMNRES 7Y
10,000& » 208 » 128 2,400
O A& HA g2l 10,000& = 5& * 30% 1,500
O IMPININ 228 P2
350,000& = 2CH = 33l 2,100
O =EAME8X 2L 25,000 » 302t~ 750
0O =&l 4,200
O 272 FOU&Y 2=
7,000 * 5% = 120 4,200
401 Al HIZ 201 Y] 14,741,829 15,671,122 A 929,293
01 A& HI 14,708,000 15,635,000 A 927,000
O OEE &&1el dt=% FHISA
70,000,000& * 14! 70,000
O OotZg 22el s2ZF & =2 JFUISA
45,000,000& * 14! 45,000
O OtZE 232l s2ZF & == FUISA
25,000,000 * 14l 25,000
[0 Ot S 2l4e| th+== HHIS At
70,000,000& * 14! 70,000
[0 OtEE 212l 24Dl B2 HHIZSA
55,000,000 * 14l 55,000
O OEE tiel s2EZF S A
35,000,000 * 14l 35,000
[ Ot S oll2el th+== HHIZS At
65,000,000& * 14l 65,000
O OtZ &S X2el == HHISAt
45,000,000& = 14! 45,000
O OEE tHallel s2ZF 3 A
35,000,000& * 14l 35,000
O OtZE Ual3el s=2Z& 2 tis+=2 JHl3
A 45,000,000& = 14! 45,000
0 OEsS sazel s2Z2 8 & =2 JHl=
A 40,000,000& = 14l 40,000
[0 OtZ S MA22 WEAXSA
50,000,000 * 14 50,000
O OtZE IAe s2Z& & tis+=2 JHl3
A 40,000,000& * 14! 40,000
[0 OtES &d22 ots sZ2ZF I A
55,000,000 * 14l 55,000
[0 OEES &£832 sZ2ZF I A
40,000,000& = 14l 40,000
OOZE el s=2Z& 2 tis+=2 JHl3
A 60,000,000& * 14 60,000
O OlEZ S t&2el WEAEXSA
70,000,000& = 14l 70,000




EXN: A4
Hu: MIES SEMEB JIUEH
Ee: sEIIBAIE &5 &Edl.|X22
5 - 4
S - MBS (BH) - NRAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ
[J OlES Xl22| 250t &2 EHl Z2AH
50,000,000 * 14! 50,000
[ OtES 2122l MY EHHIZA
100,000,000& 14l 100,000
0 sA0H QA2 (AMEB) sS2EZEZA
35,000,000 * 14! 35,000
O sA8H MAEL(SUHRA) s2EZEZ A
30,000,000 * 14! 30,000
[0 =44 =212 =2 ZUlZ2A
45,000,0008 = 14l 45,000
0 sAH 2322|(Y44a8) s2Z & Z2A
25,000,000 * 14! 25,000
[0 s4H 232 =2 3UHIZ2A
35,000,000 * 14! 35,000
0 =40 2342/ (LI2ES) =2 HUIZAH
50,000,000 * 14! 50,000
[ sAH 22H12|(HE2) s - =2 HHIZ2
A 30,000,000 * 14! 30,000
0 s4A8H 2312(s22) =2 HUIZA
60,000,000 * 14! 60,000
[0 =48 2222 =2 ZUIZ2A
70,000,000& = 14l 70,000
[0 sAH (80|28, ¥2) s22 &2
At 50,000,000 * 14! 50,000
0 s4A8H 32 (dES) 5 - BHE=2 HUIZ2A
50,000,000 * 14! 50,000
0 s4A0H 2312(2E2B) 5 - =2 HUZ2
A 60,000,000 * 14! 60,000
[ sAH A2 (LI2E) =2 AUl Z2A
50,000,000 * 14! 50,000
[ sAH Hdge| ot TR AL
20,000,000 * 14! 20,000
[ sAH AA2(Z2H10]) B2 ZHIZ2A
30,000,000 * 14! 30,000
[0 YdH 2d(dS 212) = - =2 EH|2
At 50,000,000 * 14! 50,000
[0 Y SA22(2AAE) B2 HH|IZ2 A
40,000,000& = 14l 40,000
0 20 2YDEH S2TIIA
40,000,0008 = 14l 40,000
[0 g0 gde 420l T 28U Z2A
40,000,0008 = 14l 40,000
[ Y4H 24del(84F) =2 HHIZ2A
40,000,0008 = 14l 40,000
O Y8 22121 (HAI2) &2 HUI2A
40,000,000& = 14l 40,000
0O dYddH s2e(se) T2 AXZ2A
40,000,000& = 14l 40,000




A AL
My 4)|E2 SEME JUIY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
0 28 &32c2(0t=3) =2 FHISA
30,000,000& * 14 30,000
g 2ael &2 ZHlISA
40,000,000& = 14! 40,000
0 g8 24e(XE) s2 HUISM
40,000,000& = 14! 40,000
g 2 H=+X ots ActE EHISA
40,000,000& = 14! 40,000
0 28 2322(ZE) s2ZF3AM
30,000,000& * 14l 30,000
0 g sdel(dsS) ME Ul S A
50,000,000& * 14l 50,000
0 g 2el(Sd) &2 FHI2A
40,000,000& = 14! 40,000
O g ==52(x4) T2 JUISA
30,000,000& * 14l 30,000
O g ==22(MY) &2 JUISA
20,000,000& * 14l 20,000
0 gH 2% 28 s22% & T2 X
=N 45,000,000& = 14! 45,000
OoHgH #H1el Sl T2 dX3A
50,000,000& * 14l 50,000
O gs g&22 WHIAY T2 AXI2AM
60,000,000 * 14l 60,000
O gH 9&32 FE= ME ZH A
80,000,000& * 14l 80,000
Ogs 812l = =2 U ZSAM
50,000,000& * 14l 50,000
Ogs 822l S =2 EX3 A
40,000,000& = 14! 40,000
OEH M2l JILsE nEEISA
20,000,000& * 14l 20,000
O ohgs 2de| R0t &2 ZX3A
20,000,000 * 14l 20,000
OHgs 812l X T2 4X2M
40,000,000& * 14! 40,000
O gs s212 0S¢ HESA
50,000,000 * 14l 50,000
O gs g822] etEsE sZ2Z 3 A
80,000,000& * 14l 80,000
OoHgH dd1el 88X =2 EH3A
100,000,000& * 14l 100,000
O gs d&E22 b= NMEZHISA
90,000,000& * 14l 90,000
0 22H 2&2 s+=2 ZHISA
50,000,000 * 14l 50,000
0228 &2 52 s2EZE3AM
50,000,000 * 14l 50,000




M AL
Hu: MIES SEMEB JIUEH
©e sEIIEAIE =E . 3Hl. =222
5 - 4
SN B BH(EA) - NRAY - BAS of & o4 e
228 2FE sti+==2 FHSA
75,000,000& = 14! 75,000
228 8352 sZZSA
30,000,000& * 14 30,000
0228 5522 =58 sZZESA
60,000,000& * 14 60,000
0 z28 24912 s22E & =2 JHISA
70,000,000& = 14 70,000
O 2= g2el 330t s22F & i+
2 ZHISA 40,000,000 = 14 40,000
L Z228 =ctel =2 3HISA
50,000,000& * 14 50,000
0 228 5512 sSZESAM
25,000,000& * 14 25,000
0228 2312 s2EE & =2 HHI3A
25,000,000& * 14 25,000
0 220 Zoiel 20AY 52 2 42 I
S A 50,000,000& * 14 50,000
O 220 24922 (ZUH) =2 HI3A
30,000,000& * 14 30,000
O 2=29 9d1e AS0tS 22N RIIS
At 80,000,000& * 14 80,000
O 22 2822(e8#s) deHZd3A
50,000,000& * 14 50,000
0O 228 22cl sZ2EZFSAM
30,000,000& * 14 30,000
0O 228 5522 s EZESA
25,000,000& * 14 25,000
O 229 2822 B8S0ts 22N RIIS
A 40,000,000 = 14 40,000
0O 228 912l s2EESA
25,000,000& * 14 25,000
0O 228 9g2cl s EHISA
60,000,000& * 14 60,000
O 2= 5512 A& FHSA
20,000,000& * 14 20,000
O 22 sciel(BUE) sti+=2 FHISA
25,000,000& * 14 25,000
0O 228 2912 s+=2 EH3A
40,000,000 = 14 40,000
O o229 tgel =2 ZHISA
50,000,000& * 14 50,000
O o2 Feel(cte, dE) s2LEFSA
35,000,000& * 14 35,000
O 28 Fe2el s2 FEHIS3AM
30,000,000& * 14 30,000
O o222 Ae3el etd HHISA
45,000,000& = 14 45,000




SN AAD
Bu: M)|ES SEME JUEY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el
= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
[0 H2H ZXel (& ) =2 FulSA
40,000,000& 14! 40,000
00 H2H ZXel(S2-Atdl) ot & - Z&33
A 20,000,000& * 14l 20,000
O deH ZXel 017 =28H & s2ZF
S A 45,000,000& = 14! 45,000
O HEY ehiel =2 ZXI3A
50,000,000& * 14l 50,000
0O H2H e (tigld) s2ZESA
40,000,000& = 14! 40,000
0 0HEH sx1el s2 & == IS AM
30,000,000& * 14l 30,000
O o2d sxel(EXg) s2 & =2 &1
S A 60,000,000 * 14l 60,000
O o2d sxel(sd) a2 & 32 s2%
TS A 40,000,000& = 14! 40,000
0 H2H tgeel(AddY, 2422) s22F
S A 0,000,000& * 14l 30,000
O o2Y tgel(ds) s2 & o=z &
=[E=PN; 20,000,000& * 14l 20,000
0O H2¢ Yotel 22l s2 & HE=3 =
2 Ul S A 60,000,000 * 14l 60,000
O HEH S22 s ¥ eIl =2 &
HI S At 50,000,000 * 14l 50,000
O H2e Sa12l ME L =2 FHISA
25,000,000& * 14l 25,000
O 28 2He(ERS) =2 EX3A
25,000,000& * 14l 25,000
O o2d 2322 (SH, HE) s2EEZA
40,000,000& = 14! 40,000
O W2e 2812l =X & FI= ZFI3A
30,000,000& * 14l 30,000
O o2 2J/2(ad]) th=2 ¥ s2XxE3
At 25,000,000 * 14l 25,000
O WY 27122 OtA2ZEH B A
30,000,000& * 14l 30,000
002 21,22 == ¥ HAEZFZA
30,000,000 * 14l 30,000
O H2H 2402 =2 & JY2 EX3A
30,000,000& * 14l 30,000
O o2d 2J/e(32s) s2Z&ZA
15,000,000& * 14l 15,000
O o2d sx1e(E) s2 & =2 Fbl
S A 20,000,000& * 14l 20,000
O W28 sxizel s2dd2 U SA
40,000,000& * 14! 40,000
O o2 ZXel(sts) M2 ZHIZA
30,000,000& * 14l 30,000




2N
X ZH -
L= B

el

Fag=n;
aJE2 sELdE Jlgtxd
SEJIEAE &5 dHl .2

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 02H 28 (0tE22) sEZEZA
30,000,000& * 14 30,000
0O sS&s o2 =2 & M&E ZJHISA
35,000,000& * 14l 35,000
[ S&H WX th==2 ZHISA
30,000,000& * 14l 30,000
O saH a31el s22 & =2 EHlS
A 35,000,000& * 14l 35,000
O s&H A222 s2Z2 8 & =2 U=
A 40,000,000& = 14! 40,000
OS¢ ZH2(ES) s2ZESAM
45,000,000& = 14! 45,000
O S&H oiXze s=Z& 2 == U3
A 35,000,000& * 14l 35,000
O S&H dR®1el =2 HHISA
40,000,000& = 14! 40,000
0 S48 ALR(ME) SRER L 22 F
=[F=PN; 40,000,000& = 14! 40,000
O S&tH aAletiel D& &4 2 == Fb|
S A 40,000,000& = 14! 40,000
00 sS&8 oXli1el s2 ZHI3A
40,000,000& = 14! 40,000
O S4H EHst2el ME MA JHIZ2A
60,000,000 * 14l 60,000
0O S48 A2l Jtdits s EE3A
25,000,000& * 14l 25,000
0 S&te Zeze|(23) ot ¥ ZEZ oA
ZEEIA 50,000,000& * 14l 50,000
0 S4te 01922 (Z0IS) =2 ZFHI3A
30,000,000& * 14l 30,000
0O S4te 01922 (20I1s) sETEZE S A
25,000,000& * 14l 25,000
[0 S&s sgiel D= HHFHI S A
20,000,000 * 14l 20,000
0 S&s deze)(&d) s223 2 =2 4
X Z At 50,000,000 * 14l 50,000
00 sS&8 oiXlie s2 FHISA
20,000,000 * 14l 20,000
O tHegsH HEel(8=) o222 ZHI3A
50,000,000& * 14l 50,000
O g de4el(20) 2=z ZdSA
25,000,000& * 14l 25,000
O e dE3el(MS) otz FUISA
35,000,000& * 14l 35,000
O g dd™2el(58) s - =2 FHIZA
35,000,000 * 14l 35,000
O e 9812[(82) s2 ZHISAM
50,000,000 * 14l 50,000




A AL
My 4)|E2 SEME JUIY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
2 S 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O oge =22l (&) = - ti+=2 ZHIZ2AM
30,000,000& * 14 30,000
O g =deel(=3) =2 FdISA
40,000,000& = 14! 40,000
O &g 2432(U2) s2 ZHISAM
40,000,000& = 14! 40,000
O e 2222(82) s2 ZUIZ2A
40,000,000& = 14! 40,000
O tgs 2212(22l) =2 JH3A
30,000,000& * 14l 30,000
O egd g2 (XE) s=2 ZFHI3A
30,000,000& * 14l 30,000
O tHgs axzel(g&) o2tz Hul3 A
30,000,000& * 14l 30,000
O s s (A1) #AEX oS A
45,000,000& = 14! 45,000
O tgs 2=212/(=2el) o2tz Jul3 A
40,000,000& = 14! 40,000
O g S22l (54) =2 ZHISA
30,000,000& * 14l 30,000
O g =giel(st4) orset2 IS A
40,000,000& = 14! 40,000
O Ugs 2432/ (H2) 0t FHIS A
30,000,000& * 14l 30,000
O e tgeel(28) s - =2 ZHIZA
50,000,000& * 14l 50,000
O e dedi1ei(383X) s2 ZHISA
30,000,000& * 14l 30,000
0O 238 852 22 A=W =2 FH3
A 30,000,000& * 14l 30,000
0 2&8H 8252 StHH0lS =2 FHISA
70,000,000& * 14! 70,000
0O 238 fote| 2o =2 & =2 FH3
At 35,000,000 * 14l 35,000
0O 238 2ote| JI2b=s sZ2EESA
45,000,000& * 14! 45,000
O 2&H 2ote| 2ot &H FHISA
50,000,000 * 14l 50,000
0O 2dH Rotg] AdHla s2 ZHISA
60,000,000 * 14l 60,000
0O 23 2otg] 0ot =2 FHIS A
20,000,000& * 14l 20,000
0O 238 2ote] F2 s2 FHISA
20,000,000& * 14l 20,000
O 2&8H 22l 2H=3 F =2 U EM
25,000,000 * 14l 25,000
0O 288 2Z2J2l Ms@lsosg &) s22%
3 At 25,000,000 * 14l 25,000




2N
X ZH -
L= B

el

=

OF m2x ¥
M X nx

o

t
2 SEdE et d
[BtAIE &= FHl .Sl

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 288 202 HsdEE & =2 ZUISAt
30,000,000& * 14 30,000
O 28 202 s 2t OtASZE S A
75,000,000& = 14! 75,000
[ 288 =52 88 A2ZZEZSA
20,000,000& * 14l 20,000
O 2&8H 2Sel 0lstel et L E I At
20,000,000& * 14l 20,000
0O 238 =52 5202 AL EZHSA
70,000,000& = 14! 70,000
O 280 202 98 S2HIIA
5,000,000& 14! 35,000
0 288 2ot2] 2. .0S3& ZHlSA
30,000,000& * 14l 30,000
[ X0t AIot3e] CtMfel &E+=2 & =0I8 &
=[E=PN; 25,000,000& * 14l 25,000
[J X0tH 4dlotbe| Xs s2 ZHISA
40,000,000& = 14! 40,000
0O =0t Z2el MotS A& ZHISA
30,000,000& * 14l 30,000
0O =0t Z32l tls MY FHISA
40,000,000& = 14! 40,000
0O =0t 2312 2= 52 FHI3A
35,000,000& * 14l 35,000
0O =0t Z2=22 28 &=2 FHIZSAM
40,000,000& = 14! 40,000
0O =0tg &=12] LhRel A0t ZHISA
40,000,000& = 14! 40,000
0O =0t &=22 014 NE & 253 =2
ZHIS A 35,000,000& * 14l 35,000
0O X0tE A=32 MAID(E2) Zgz U2
A 25,000,000& * 14l 25,000
0 =0t arake] 0122 &2 2 AIHES
Aotd FHISA 40,000,000& * 14! 40,000
O =0t 212l &el &2 FHI3A
35,000,000 * 14 35,000
00 20t &lg2e] 2els s2Z 3 A
40,000,000& * 14! 40,000
O =0t CHeH1el 2H, €017 sti==2 &l
S A 40,000,000& = 14! 40,000
0O =0t tHet2el 43 NE ZHISA
35,000,000& * 14l 35,000
[0 X0t Hg3el tHE S22 ZHISA
40,000,000& = 1 &l 40,000
O 20t & &1el s2 ZEI3A
13,000,000& * 14 13,000
O F488 el s-i+=2 FHISAM
50,000,000 * 14l 50,000




EXN: A4
My 4)|E2 SEME JUIY
Ee: sEIIBAIE &5 &Edl.|X22 (2 &HH)
_ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
0 2*4HdH 5212 A& & =2 HHIZ2AH
40,000,0008¢ = 14l 40,000
[0 A SlA22 (a2 2) 52 L =2
Ul Z2 A 40,000,000& = 14l 40,000
O 24 2212/(0|e28) s2 & iz A
Hl 2 At 50,000,000 * 14! 50,000
[0 PHAH S-22(Dea) E2 Y (A d)
S ZA 30,000,000 * 14! 30,000
O 78w SHI20IE, weh) s2233N
40,000,0008 = 14l 40,000
[0 PAH S22/ (HRE2) =2 ZHIZ2A
30,000,000 * 14! 30,000
[0 2HAdH ZY912/(SX0]) =2 HHIZ2A
30,000,000 * 14! 30,000
O 240 Z2H22/(0I2) M2 B2 A
40,000,000& = 14l 40,000
[0 2HH 2T-12/(0tg) &Y B3 A
40,000,000& = 14l 40,000
O 243 201221(0t2 F) s2 FHISA
30,000,000 * 14! 30,000
O P8 2T (YSAB) 528 L tha
HHIZ2 A 30,000,000 * 14! 30,000
[ 2HAEH AP L ALY B2 EHH|IZ2AH
40,000,0008 = 14l 40,000
O 2 2Hel(FYA) =2 | Z2A
30,000,000 * 14! 30,000
O 2AH Ml (S22) 2uE EXZ2A
40,000,0008 = 14l 40,000
O 249 el (Hws 232) i Al
2 At 40,000,000& = 14l 40,000
0O 4N 252(Hes3) s2Z & Z2A
50,000,000 * 14! 50,000
O 2 M1 (HEASY) sSEHZ2A
30,000,000 * 14! 30,000
[0 Xds wiel OIg s ZEHZ2A
30,000,000 * 14! 30,000
[0 Xds w2el JIEesS =2 EH2A
30,000,000 * 14! 30,000
O XA ArgE22] i S HIZ2 A
30,000,000 * 14! 30,000
[0 XS tHsel dHEXZ2A
50,000,000 * 14! 50,000
[0 XdlH thsel 2= NAE ZHIZ2A
20,000,000 * 14! 20,000
O XA el AE JH 2 A
25,000,000 * 14! 25,000
[0 XdlH HEel D=3 2 HHl Z2A
20,000,000 * 14! 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

]

OF m2x ¥
M X nx
Ot

S

& o

SEME JUEA
NEREER-TTRE ET)

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O Xl =12l &= =2 ZJHISAM
25,000,000& * 14l 25,000
O X =322 ot=% ZHISA
25,000,000& * 14l 25,000
O X &332 =5 sZ2EH3A
30,000,000& * 14l 30,000
O X 2422 0t2ot=S 3 A
30,000,000& * 14l 30,000
O Xl 2822 NS s2ZFI3A
50,000,000& * 14l 50,000
O Xl &AE1el OIS2dY2 A2 ZEIA
30,000,000& * 14l 30,000
O XA alEie] ME IS At
25,000,000& * 14l 25,000
O X =32 2¢IIH HE HHISA
60,000,000 * 14l 60,000
O XdlH obiiel & s2 I ZA
20,000,000& * 14l 20,000
O Xl odui3el or2d Y2 HEISA
20,000,000& * 14l 20,000
O Xell® obh3el 2 s2 FHISA
10,000,000& * 14l 10,000
O Xl weel s2Z &S A
25,000,000 * 14l 25,000
O Xdl®H =332 A& ZHIZSA
80,000,000& * 14l 80,000
O f2&gdH X2l =2 ZFHISA
30,000,000& * 14l 30,000
0O 2&gH Hor2el s2 ZHIZSA
30,000,000& * 14l 30,000
0O 28 M=22 2435 sZ2EFSA
25,000,000& * 14l 25,000
[ 280 ASiel V2 S2EF U W42
XIS At 35,000,000 * 14l 35,000
0O 28 AS2el ZXs 0232 E3A
30,000,000& * 14l 30,000
0O =2ed 832 9 s28+ 2 &2 &
X Z At 25,000,000 * 14l 25,000
0O 288 Hd2e 22X sZ2ZF I3 A
30,000,000& * 14l 30,000
0O =2&d dtiiel s o228+ 2 XAl s2
EZESAM 30,000,000& * 14l 30,000
[0 2&H dielel 8=z ZFHISA
25,000,000 * 14l 25,000
O 2&gH oHel 22 s228s ¥ =22 %
=N 30,000,000& * 14l 30,000
0O 2gH XM AEHS sZ2ZF3A
35,000,000& * 14l 35,000




2N
X ZH -
L= B

el

]

Uit

OF m2x ¥
M X nx

S

2 SEdE et d
BHAIE &= FHl.sXl2c

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
[ 28 &1 sl &2 X3 A
35,000,000& * 14l 35,000
0 280 A2 4 22 o S2THBA
30,000,000& * 14l 30,000
[ 2&H o2t HHEs s2EH & =2
XIS AM 30,000,000& * 14l 30,000
[ 288 S42 20 s22+ & =2 &
X Z At 25,000,000& * 14l 25,000
0O g8 5522 W= =2 EXSA
30,000,000& * 14l 30,000
00 2¢H tHot2e] s2ItEdY & s22E3
A 30,000,000& * 14l 30,000
O 2gH 32 Htdt= =2 EX3 A
30,000,000& * 14l 30,000
[ 28 &2 24= =2 X3 AM
30,000,000& * 14l 30,000
0O &8 5522 == =2 EX3A
30,000,000& * 14l 30,000
00 28 dtiicl S2H s2EZF S A
20,000,000& * 14l 20,000
0 g6 midze] RAIX sLEHESA
20,000,000& * 14l 20,000
0O 28 AIS1el =2 ZXSAt
25,000,000 * 14l 25,000
0O 2&d tHor2el s2 Edl, 3Z 3 A
20,000,000& * 14l 20,000
O ted gt (g2s4 2) s2 2 e 3
=[F=PN; 40,000,000& = 14! 40,000
O oge dszel (22, 22) ME ZHSA
40,000,000& = 14! 40,000
O g datzel(dteiil) s2 9 =2 4
X Z At 30,000,000& * 14l 30,000
0O eEH 2l s2Z I A
35,000,000 * 14l 35,000
O ogd Jtelel(BRoIs) s&8 ¢ =2 4
X Z At 35,000,000 * 14 35,000
O the e otdiel J38 (82, 22) s2 ¢
M& ZHI3 A 35,000,000 * 14l 35,000
O e 2812(RSE) s2ZE3A
40,000,000& = 14! 40,000
O e ZE822(FNMM2) s2 & =
ZHIS A 50,000,000& * 14l 50,000
O ugs =212(fls, 42) s2 £ ==
XIS At 35,000,000& * 14l 35,000
O e =222 (R2) s2EE S A
35,000,000 * 14l 35,000
O the e 2olel(2H, SES) =2 X3
A 30,000,000& * 14l 30,000




A AL
B M)ES SEME JIUEM
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el
SA BB O () - NRAY - HES 0l &+ o4 il
[ e ™ 20132 a2ng ZXI3A
30,000,000& * 14 30,000
0O tdds stde(s2, 22) =2 44X
=N 35,000,000& * 14l 35,000
O ugd stdel E2(0thSFE, tE2) =2
L 2 XIS A 35,000,000& * 14l 35,000
O tdds st™el (&5, o, E28) =2
ZEIA 35,000,000& * 14l 35,000
O 0o 2002)(YE) AYB S2TITA
35,000,000& * 14l 35,000
0O UEH |9, 2H dHL83A
45,000,000& = 14! 45,000
O Hee OH2i(iNS, SS) SRERIA
40,000,000& = 14! 40,000
O ™ theel(or2e, MAEZ) =2 Ful
=N 35,000,000& * 14l 35,000
O tgH saHel 2neEsEd 2 2
=N 30,000,000& * 14l 30,000
0 eH sa2e] 3ds s2 & =2 &X
=N 40,000,000& = 14! 40,000
[ tHed @ gak2el(Bheiol) s2 ZHI3A
40,000,000& = 14! 40,000
0 S4p 282 MEHSX S2EETA
50,000,000 * 14l 50,000
O S&H Sote| JielE8 s ZE S A
50,000,000& * 14l 50,000
O 34 &2Fel ot OtAZIM 23 A
50,000,000& * 14l 50,000
[0 34 BEL ME2 &2 X3 A
50,000,000& * 14l 50,000
[ Sa8 252 Y S2ET DA
50,000,000& * 14l 50,000
0O s¢8 S412 MY U SA
50,000,000 * 14l 50,000
[0 343 s422 022t OtA2IMN 2|13
At 50,000,000 * 14l 50,000
O 34 Z3e YitsE &2 dXSM
50,000,000 * 14l 50,000
O s&H HFHel HHX &S+ XIS A
50,000,000& * 14l 50,000
O s&H 282 S0y T =28 - ZESAM
50,000,000& * 14l 50,000
0O s4¢ gate] otigdEZ s2EHESA
0,000,000& * 1 &l 50,000
[ NAME RAS AEZLBA
35,000,000 * 14l 35,000
O Hats 25 dHZE3A
150,000,000 * 14 150,000




2N
X ZH -
L= B

el

2 SEdE et d
BHAIE &= FHl.sXl2c

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2

O Iets Slls 288 3A

35,000,000 * 14! 35,000
O AMdts dUls 328 2 HHXHEZ2AH

100,000,000& 14l 100,000
O AMdts dUls 318 & eHHXHZ2AH

100,000,000& = 14l 100,000
O AdtEs dUls 238 a6 XA B A

100,000,000& = 14l 100,000
O "Has(gaz2e 231) 2843 Z2A

200,000,000& = 14l 200,000
[0 BH3s 448 SHEXSA

50,000,000 * 14! 50,000
[0 H3ls ds2et = HHISAH

30,000,000 * 14! 30,000
[ 2= 185 otMEHIA U H A X2 A

40,000,000& = 14l 40,000
[ Y2 22 S2ILFDA

20,000,000 * 14! 20,000
[0 &2 =2l NEEH & s ZEH S A

30,000,000 * 14! 30,000
[0 42 LES ST ZHBAM

20,000,000 * 14! 20,000
[0 23S 62 2= U= EHIZ2A

20,000,000 * 14! 20,000
0 &2 2= HE U2 A

20,000,000 * 14! 20,000
0 ¥2S 23Y2L ¢ SHLXSA

40,000,0008 = 14l 40,000
O Al Ss9S(0H=2) =2 JEI2AH

70,000,000& = 14l 70,000
O o 2ds(232) s - ti=2 - 2At

40,000,000& = 14l 40,000
O ! dsts(H2E) 0S5 tH+==2 Edl3

At 100,000,000& = 14! 100,000

[0 e HEZ=s(HE) =2 EHHIZ2A

50,000,000 * 14! 50,000
O el s AE ZHHl 2 A

50,000,000 * 14! 50,000
O el S2ES(H3) =2 H-IZ2 A

60,000,000 * 14! 60,000
O Al A SS(2SH) s -il&=2 FHUIZ2A

30,000,000 * 14! 30,000
O el Alss(53201) s,01=2 HUIZA

35,000,000 * 14! 35,000
O el 2 ES(24H) 2 H AU 2AF

35,000,000 * 14! 35,000
[0 e 22 32 & EHIZ2AH

20,000,000 * 14! 20,000
[0 ¥=s M&E AHlZ2AF 100,000,000& = 14 100,000




A AL
Hu: MIES SEMEB JIUEH
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
0 22 22302 dY2 HEEDA
200,000,000& * 14 200,000
[ #2s MEIINY BHIBA
30,000,000& * 14l 30,000
O O=x=s =2 EHISA
30,000,000& * 14l 30,000
[ %2 AMICAYZ ¥ SREHZA
40,000,000& = 14! 40,000
[0 Y¥=ss =2 ZHIZA 30,000,000 = 14 30,000
O XNits s83HE FH OIAZEZZSA
150,000,000 * 1Al 150,000
O XS 55 sZ2EZESA
50,000,000& * 14 50,000
O XS (2MB2Y F8) s2HESA
200,000,000 * 14 200,000
0 9=2s(2408) =234 £ =2 &X
3 At 50,000,000& * 14 50,000
O 3218 & sZ&EHl 300,000,000& * 14 300,000
0 0H2or o 545 A2 FYl
300,000,000& * 14l 300,000
O A72 ANEE 228+
400,000,000& * 14! 400,000
0O sg =28 50,000,000 * 14l 50,000
O 238 =8 10,000,000& * 14 10,000
O 2&H 20l WEMHMSA
300,000,000 * 14l 300,000
0 P40 Z2Y12/(HBHS) s EZE A
80,000,000 * 14l 80,000
Ot 293 = ME ZHSA
50,000,000 * 14l 50,000
03 AIE 2 0HHI 33,829 36,122 A2,293
0O F=2=2 At 14,708,000,000& * 0.23/100 33,829
=S Me AEHZAL E5EX XA 2,400 2,400 0
= 2,400
401 Al Bl 28I 2,400 2,400 0
= 2,400
01 A& HI 2,400 2,400 0
O =2KRMe AL E5EX N
2,400,000 * 14 2,400
= 2,400
SgIIEtAIE 2 &= .8l 7,315,450 8,753,280 A 1,437,830
201 LB-2d| 10,780 31,780 A 21,000
01 At 2t 2l 10,780 11,780 A 1,000
0O g3t 5,740
O A3 20N |R2 20,0003 * 208 * 53] 2,000
O SAsSX 2 25,000& » 20<A 500




2M: A4
HE: MJES SEME JIHEY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O IMRININ 228 2
420,000& = 24 840
O HdHFMNEES 7Y
10,000& » 208 *» 128 2,400
U =&l 5,040
O 52 HYIIBAL X8 Y223
7,0008 * 6¥ * 120 5,040
401 AIEHIZL 20 7,304,670 8,721,500 A 1,416,830
01 A& Bl 7,285,000 8,700,000 A 1,415,000
O OtES 212l tH=2 ZHISA
40,000,000& * 14! 40,000
[0 OtES 222 &S =2 ZHI3A
200,000,000& = 14 200,000
O OES X112l ZEBES =2 ZHI3A
180,000,000& * 1Al 180,000
0O OlEZE S&Hel =2 IS A
150,000,000& * 1Al 150,000
[0 OXES MA3el s22 & & =2 S
A 50,000,000 = 14 50,000
[JOES 212l F&EES th+=2 ZHI3A
100,000,000 * 14 100,000
00 OlZZ HMA22 =2 FHISA
50,000,000& = 14l 50,000
OO0oEg Qe FEHE SU=2 FHISAM
200,000,000& = 14 200,000
0O OtEZg HMAel HMAS =2 HHISA
100,000,000& * 1Al 100,000
O OES FEHE “SAES HASA
1,500,000,000& * 14! 1,500,000
O sad g4ae 22X =2 2 232 =
2 EZEZEIAM 35,000,000 = 14l 35,000
0 sad g4ae| Z20IS =2 HEHISAM
40,000,000& * 14! 40,000
0 s48 242 20| th==2 ZHISA
20,000,000 = 14l 20,000
O sad dEe d20s s2 2 Melils
=2 FHISA 55,000,000 * 14 55,000
0 s48 22312 s2 & =2 ZHISAM
70,000,000 = 14l 70,000
O s48 J42 =2 ZHISA
60,000,000 = 14l 60,000
0 s48 2312 24 s2 & =2 EHS
A 23,000,000 = 14l 23,000
0 sad 2212l =2 ZHI3A
50,000,000 = 14l 50,000
0O s48 2312 ¢S s2 ZEZA
50,000,000 = 14l 50,000




2M: A4
Hu: MIIES SEME JIBEY
Bel: SEJIBAIE =5 . Fdl. g2
i ; rJELs
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 i
oy

,000,000% * 14l 20,000
0 528 &2 12)ES 52 28 L 2
X BA 37,000,0008 * 14! 37,000
0 548 222 52 ZTRIA
40,000,008 * 14 40,000
0 528 42 f22lsS SEHET ¥ 22
X BA 30,000,0008 * 14! 30,000
028 212 W42 JHSA
70,000,008 * 14 70,000
0 28 =22 W42 JHISA
100,000,000% * 14 100,000
0 28 S22 BISYS 42 JHISA
40,000,008 * 14 40,000
0 28 SH2| AME 42 ZHIZA
100,000,000% * 14 100,000
092 2912l 52 o 22 ZUIZA
50,000,0009 * 14! 50,000
O WS A2 UES 42 FHISA
80,000,0008 * 14! 80,000
O WS SE12 HES 42 IHSA
100,000,000% * 14 100,000
O Hge 4832 MBS 42 IHISA
50,000,0009 * 14! 50,000
O WS 212 BISYS 42 IHIA
40,000,008 * 14 40,000
O MBS G2 22T HLIA
60,000,0008 * 14! 60,000
O WS 222 BISYS S42 IHII
80,000,0008! m' 80,000
0 228 gugoel 52 @ 42 JHIZA
70,000,008 * 14 70,000
0 222 422 =4 +2 FHSA
30,000,0009 * 14! 30,000
0 222 g2l £2 JU3A
150,000,000% * 141 150,000
0 Z2% 202l 22 JYIZA
40,000,008 * 14 40,000
O 220 222 427 42 FUI3A
70,000,008 * 14 70,000
O 22o 282 =22 52 A
30,000,0008 * 14! 30,000
O 220 2222 JIHA 52 ¥ 42 IHIS
A 40,000,008 * 14 40,000
O 228 &812 &2 42 IS
40,000,0008 * 14 40,000
0 220 a822 248 52 ZTHIA
25,000,0009 * 14l 25,000




A R =y
HE: MJES SEME JIHEY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 2=H tHE2d s2 SEZTEIA
35,000,000& * 14l 35,000
O 22H BHE32 =2 HHISA
25,000,000& * 14l 25,000
0 228 d&c & =2 ZHISA
100,000,000& * 14l 100,000
228 d&c2 & =2 ZHISA
30,000,000& * 14l 30,000
0O 2% =ctel BHOIKE =2 U SA
100,000,000& * 14l 100,000
0O 228 a4d2el 222 s2 ZT3A
40,000,000& = 14! 40,000
O 22H tg2el == IS A
50,000,000& * 14l 50,000
[ 228 d&d =4 =2 ZHISA
20,000,000& * 14l 20,000
O 22H eBE22 == HHISA
25,000,000& * 14l 25,000
0O 228 te2e] 2SE =2 ZHISAM
40,000,000& = 14! 40,000
0O 228 d&c2 =4 =2 FHISA
40,000,000& = 14! 40,000
0 2% 4422 s2Z 3 A
30,000,000& * 14l 30,000
0O 2H Odel 2 2K+ =2 FHISAM
30,000,000& * 14l 30,000
O o2 S2cl SAdY S A
30,000,000& * 14l 30,000
O HEH 522 2Hel & s EU3A
30,000,000& * 14l 30,000
0 H2HE ZX2el s2 FHI3A
30,000,000& * 14l 30,000
0 H2H ZX2el =2 FHI3A
20,000,000 * 14l 20,000
0 HEH ZXe Horsd=sz FHISA
30,000,000& * 14l 30,000
O HEH Geliel s JHISAt
10,000,000& * 14l 10,000
O W2 Cgel 23 =2 FHI3A
10,000,000& * 14l 10,000
O 02X sH2el s2 ZEI3A
30,000,000& * 14l 30,000
0O H2e S22 =222 52 ZX3AM
70,000,000& * 14! 70,000
0O H2H a2l otgd-Z 22 FHIS M
70,000,000& * 14! 70,000
O H2e tg1el OEgs2 U SA
100,000,000 * 14 100,000




A R =y
Hu: MIES SEMEB JIUEH
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el
= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
[ S4aH el 2E =2 ZHISA
30,000,000& * 14 30,000
O sad el DX &£ 3A
25,000,000& * 14l 25,000
[ SaH G2 g8 =2 ZHISA
10,000,000& * 14l 10,000
O S48 A2l Ity eH2E OHE 3 A
60,000,000 * 14l 60,000
0O S&H EHsk3el BE =2 FHI3A
5,000,000& * 14 5,000
0O S48 912 SHsS 2e2F HESA
50,000,000& * 14l 50,000
[ saH Azl delXl I SA
70,000,000& * 14! 70,000
O tgd 2812 It s2 ZHISA
20,000,000& * 14l 20,000
O HegH HEe HES =2 ZH3A
30,000,000& * 14l 30,000
0O 288 E25cl S7E =2 ZHISA
50,000,000& * 14l 50,000
0O 238 SHe SHE =2 FHI3A
130,000,000& * 14l 130,000
0O 238 SHe| MBS =2 FHI3A
70,000,000& = 14! 70,000
O 2&H 20|l 2J1S th+== EHISA
100,000,000& * 14l 100,000
0O 238 S5 =285 =2 FHI3AM
50,000,000& * 14l 50,000
0O =0t dg1el S8 &2 EL3A
20,000,000& * 14l 20,000
0O =0t det2e] 58 S+2 EL3A
20,000,000& * 14l 20,000
[0 XR0tH alot4e] ZMAE S22 SESAM
20,000,000 * 14l 20,000
0O =0t Zg1el Fte &E=2 2 107 &
HI 3 At 60,000,000 * 14l 60,000
0O =0t Zg1el ZH*sS s2 ZE3A
30,000,000 * 14l 30,000
O 20t F22e MOls s2 ZE3A
85,000,000 * 14l 85,000
[0 Z0rH aloH4e] ZHMHE T2 HEISA
50,000,000& * 14l 50,000
0O 248 38e| SSX B3 A
50,000,000& * 14l 50,000
0 P& 2H2 ®AGN S22 A
20,000,000& * 14l 20,000
0O 248 Z2de| &2 FHI3A
50,000,000 * 14l 50,000




A R =y
My 4)|E2 SEME JUIY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O Xy 2812l 94X 2 2K+ =2 &
=[F=PN; 30,000,000& * 14 30,000
O Xdl® oldel 8+ EHISA
50,000,000& * 14l 50,000
[ 23 otlicl ISLE EHISA
30,000,000& * 14l 30,000
L HEE Jtalcl stS2 ZHISA
50,000,000& * 14l 50,000
O eH std2el aCels =2 ZHIZA
40,000,000& = 14! 40,000
0O 348 BEL 2 E HYE EXSA
40,000,000& = 14! 40,000
O t&s BHHHE 82 ZHI3A
50,000,000& * 14l 50,000
O ass H2S 282E HE3A
50,000,000& * 14l 50,000
[J 823 MS12 =2 ZHI3A
40,000,000& = 14! 40,000
O3 =2 ZZ3AL 40,000,0008 * 14 40,000
O 42 5= 42 ZH2A
100,000,000& * 1Al 100,000
O M=X &l 200,000,000& * 14l 200,000
O Xiot==F XA 100,000,000 * 14 100,000
03 Al S THHI 19,670 21,500 A 1,830
O sYIIBAIE EHI ALY
7,285,000,000% * 0.27/100 19,670
SSTANEE FA2e 111,870 313,310 A 201,440
101 14l 11,150 11,150 0
04 JI2ZtHZ22HEE = 11,150 11,150 0
O M=X &8 € |X 22 A2
60,000& = 2H = 20 2,400
O W4+EZY 29 2ol ax
50,000& = 78 = 25¢ 8,750
401 Al HIZ 2018 100,720 302,160 A 201,440
01 A& HI 100,000 300,000 A200,000
L w2IANE=ES 85 S7SA
100,000,000 * 14 100,000
03 A& =2 THHI 720 2,160 A1,440
O xcIANE=S S5 SE7SA
100,000,000& = 0.72/100 720
A2 EFHE 816,000 2,296,000 A 1,480,000
Xl 571,000
Al 245,000
401 A& HIZ 2018 816,000 2,296,000 A 1,480,000
Xl 571,000
Al 245,000




OF m2x ¥
M X nx
Ot

]

O

Jerxd

il

JEHl.sX2el

o

rz 1o
~
Jor 0z
O o

=
x

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 802,454 2,253,753 A 1,451,299
O 2fX7 47482 Y
802,454,000& * 14 802,454
Xl 571,000
Al 231,454
02 2feldl 13,546 33,981 220,435
0 2LAF 272 80
816,000,000 * 1.66/100 13,546
AACe OIS S & 1,219,000 2,303,000 A 1,084,000
Xl 853,000
Al 366,000
401 Al HI L 2 THHI 363,000 0 363,000
Xl 254,000
Al 109,000
01 A& HI 363,000 0 363,000
O &xAosesi(oseg? ot2X+)
183,000,000 * 14l 183,000
Xl 128,000
Al 55,000
O 2XF0SHS0(8d3 L2X7)
180,000,000& * 14l 180,000
Xl 126,000
Al 54,000
403 MtXSHHE =01 & 856,000 2,303,000 A 1,447,000
Xl 599,000
Al 257,000
02 3|25 0l CH St CH =& At & HI 856,000 2,303,000 A 1,447,000
O AL OISSSIUAS(A2HZY)
856,000,000 * 14l 856,000
Xl 599,000
Al 257,000
SHATI SEFH 9,423,000 9,803,000 A 380,000
Xl 6,596,000
Al 2,827,000
401 A& HIZ 201 Y] 9,423,000 9,803,000 A 380,000
Xl 6,596,000
Al 2,827,000
01 A& HI 9,393,600 9,766,954 A 373,354
0O &8 AR S EH
1,524,503,000& * 14l 1,524,503
Xl 1,129,000
Al 395,503
O 289 ATA SE3
1,645,692,000& * 14 1,645,692
Xl 1,226,000
Al 419,692
O H2H ATHA S I
4,064,724,000& * 14 4,064,724




A R =y
HE: MJES SEME JIHEY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Xl 2,923,000
Al 1,141,724
O X0tH ATHX EE 3
1,662,991,000& * 14 1,662,991
Xl 1,168,000
Al 494,991
O S&H ATHR S 3
213,000,000 * 14 213,000
Xl 150,000
Al 63,000
0 g8t saEMY Xl
9,423,000,000& = 3.0/100 282,690
03 A& S THHI 29,400 36,046 A6,646
O E% 2K SEEH
1,613,000,000& * 0.36/100 5,807
O 22 ATA ESE3
1,752,000,000& * 0.36/100 6,308
O HeH AR S 3
4,176,000,000% = 0.27/100 11,276
O X0tH ATHX S 3
1,669,000,000& * 0.36/100 6,009
sHE HOtS2 =24 1,000,000 1,300,000 A 300,000
Xl 500,000
< 100,000
Al 400,000
403 XSS A0l & 1,000,000 1,300,000 A 300,000
Xl 500,000
< 100,000
Al 400,000
02 3|25 0l CH SHCH 2 At HI 1,000,000 1,300,000 A 300,000
O 2 Sede QMHDOIS2 Z8AY
1,000,000,000& * 14l 1,000,000
Xl 500,000
< 100,000
Al 400,000
THoH Ol & == ==c|Al & ZH| 1,200,000 1,200,000 0
< 360,000
Al 840,000
401 A& HIZ 201 I 1,200,000 1,200,000 0
< 360,000
Al 840,000
01 A& HI 1,195,680 1,195,680 0
O Mooy =2 Ald &l
1,195,680,000& * 14l 1,195,680
< 360,000
Al 835,680
03 Al S THHI 4,320 4,320 0
O A& 204l 1,200,000,000& * 0.36/100 4,320




A R =y
A

g dIE2 sEdE et d
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2E 2 20| FHl 190,000 154,000 36,000
< 19,000
Al 171,000
201 24l 190,000 154,000 36,000
< 19,000
Al 171,000
02 =224l 190,000 154,000 36,000
O 23 2 2] A2
190,000,000& * 14l 190,000
< 19,000
Al 171,000
= F A M=X ZHl 550,000 520,000 30,000
< 165,000
Al 385,000
401 Al HIZ 201 I 550,000 520,000 30,000
< 165,000
Al 385,000
01 A& HI 546,535 516,724 29,811
O =% &M= X &Hl 546,535,000& * 14 546,535
= 165,000
Al 381,535
03 Al =2 THHI 3,465 3,276 189
O A& 20l 550,000,000% * 0.63/100 3,465
H=X M EH| 45,000 42,000 3,000
< 13,500
Al 31,500
101 1A Hl 45,000 42,000 3,000
< 13,500
Al 31,500
04 JIZHHZ2XRHEES 45,000 42,000 3,000
O d=X MERH Ad2L4UHEE 2§)
45,000,000& = 14! 45,000
< 13,500
Al 31,500
A0S LAY 1,623,000 371,000 1,252,000
Xl 1,136,000
Al 487,000
401 AIEHI L 20 24,832 371,000 A 346,168
02 Zeltl 24,832 0 24,832
O 2eldl 1,623,000,000& * 1.53/100 24,832
402 RIZEX20l A 1,598,168 0 1,598, 168
Xl 1,136,000
Al 462,168
01 It AL B X 1,598, 168 0 1,598, 168




A R =y
My 4)|E2 SEME JUIY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
(] 18 A0E Zelkl ZAMY
1,598, 168,000& * 14 1,598, 168
Xl 1,136,000
Al 462,168
X SA&2 OLOICI ALY 1,570,000 180,000 1,390,000
X 1,099,000
Al 471,000
401 Al HIZ 2018 1,570,000 180,000 1,390,000
Xl 1,099,000
Al 471,000
01 A& HI 1,564,348 178,704 1,385,644
00 OFE Qiel DIStKl =H3Z& LAY
1,564,348,000& * 14l 1,564,348
Xl 1,099,000
Al 465,348
03 AIE S THHI 5,652 1,296 4,356
0 AE 20l 1,570,000,000& * 0.36/100 5,652
H=X HsS+=/ASJEX 44X 30,000 0 30,000
< 9,000
Al 21,000
401 AIEHI L 20 30,000 0 30,000
< 9,000
Al 21,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
O HaXl HE49 SHEX &3
30,000,000& = 14 30,000
= 9,000
Al 21,000
FU=A S 2 FHIALS 392,808 0 392,808
< 195,000
Al 197,808
401 AIEHI L 2CHYI 392,808 0 392,808
< 195,000
Al 197,808
01 A& HI 390,000 0 390,000
O saH 22422 22/015 =2 HBISA
50,000,000& = 14l 50,000
< 25,000
Al 25,000
0 s48 12l 2= =2 ZHI3A
50,000,000 * 14! 50,000
= 25,000
Al 25,000
0O g 232 45t =2 EX3A
20,000,000 = 14 20,000
= 10,000
Al 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

o oy
M S nx
i &
o
OF
* h

S

=
x

S RE-E

o
40
o
xd
x
I
>
i)
1]
ox
Jo

Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

([l
oy
Mo

H 2512 =2 3HISA

20,000,000& * 14 20,000
,000
Al 10,000

H
>

O
oy
HO
2
2
02
N
o
1

ES 22 THIBA

50,000,0008 * 141 50,000
000
Al 25,000

H
N
&

O

0B

52l XIS =X =2 ¥

S
000,000& =

o

Ore &
t

~ 0

Al 30,000
,000
Al 15,000

H
o

O
1
0x
e

O0lE832 25 52 ZEISAM

80,000,000& * 14 80,000
,000
Al 40,000

m
N
o

O
o
J
e

s&el AUCIS tH+=2 ZHISA

20,000,000& * 14 20,000
,000
Al 10,000

H
>

O teEs &)122 SES =2 FHI3A

40,000,000& = 14! 40,000
,000
Al 20,000

H
)
o

0O 2d8 20lcl 2ES =2 ZX3A
30,000,000& » 14! 30,000

,000
Al 15,000

03 A2 S THHI 2,808 0 2,808
O Al 20Hsl 390,000,000& * 0.72/100 2,808

H
o

FclAlE JHE =+ 500,000 0 500,000

Xl 400,000
Al 100,000

401 AIEHIZ 2 I 500,000 0 500,000
Xl 400,000
Al 100,000

01 A& HI 496,400 0 496,400

O =clAl" HE=(0IZ22lXl)
496,400,000& * 14 496,400

Xl 400,000
Al 96,400

03 Al 2 THHI 3,600 0 3,600
0O Al 20Hsl 500,000,000& = 0.72/100 3,600

oE8UA= NN

ut

,685,976 480,000 1,205,976

836,000
Al 849,976

H

>
10
1]
o
<
I
1
&

,685,976 480,000 1,205,976
836,000

H




2N
X ZH -
L= B

el

Fag=n;
TEUE NN
NS 2=

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Al 849,976
sSotd, M2, s2ZH S 1,665,976 460,000 1,205,976
& 830,000
Al 835,976
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,665,976 460,000 1,205,976
== 830,000
Al 835,976
01 Al&H| 1,660,000 460,000 1,200,000
0 020 SX32 824 HLTIIA
35,000,000& * 14 35,000
& 17,500
Al 17,500
[0 HEH 22|22 &X SEEHZEA
25,000,000& * 14 25,000
& 12,500
Al 12,500
0 =549 012 D SIS A
30,000,000& * 14 30,000
& 15,000
Al 15,000
[0 s4AH pMER s EZEZA
10,000,000& * 14 10,000
& 5,000
Al 5,000
O 90 2212(AUEHUAR @) 52 233
Ab 30,000,000& * 14 30,000
& 15,000
Al 15,000
O OtZEg X2l orsetd A2 ZTAZA
60,000,000& * 14 60,000
== 30,000
Al 30,000
0 OIES 22l B EX2A
70,000,000& * 14! 70,000
o= 35,000
Al 35,000
O HEe AS2l D, ez ZuZA
40,000,000& * 14l 40,000
o= 20,000
Al 20,000
[ 2&0 2022 XJ4A =2 EH ZAH
50,000,000& * 14! 50,000
o= 25,000
Al 25,000
0 22 222 = - ti=2 4l 3A
30,000,000& * 14! 30,000
o= 15,000
Al 15,000
[ 228 20l s & L L2 HHIZA
0,000,000& = 14l 30,000




A AL
M ZEUs NGHeg
Sel X RENLET
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
< 15,000
Al 15,000
0 20t Z=22 ZH A& ZHSA
10,000,000& * 14l 10,000
< 5,000
Al 5,000
O 7483 212 HIHE 52 HUI3A
40,000,000& 14! 40,000
< 20,000
Al 20,000
O 248 2de St s ZE3A
40,000,000& 14! 40,000
< 20,000
Al 20,000
0O 748 g&cl M= AE ZHISA
80,000,000& * 14l 80,000
< 40,000
Al 40,000
O 280 2212 52 & ZEZA
60,000,000 * 14l 60,000
< 30,000
Al 30,000
0O F48 2242 438 s2 ZHISA
40,000,000& 14! 40,000
< 20,000
Al 20,000
0O F4H Otatel =23 s2 ZHISA
50,000,000& * 14 50,000
< 25,000
Al 25,000
O RA 2222 1SOY WEZZA
40,000,000& = 14! 40,000
< 20,000
Al 20,000
0O #4™ otdel IS4 A& ZHISA
60,000,000 = 14 60,000
= 30,000
Al 30,000
0O 240 otz2el HHols s2 FHI3A
50,000,000& = 14l 50,000
= 25,000
Al 25,000
0O F#4% 0122 RFES =2 ZFHISAM
20,000,000 = 14 20,000
< 10,000
Al 10,000
O 748 28 240 s2 ZE3A
80,000,000& = 14 80,000
< 40,000
Al 40,000
O eEH =2, 22 de(3X) ddls A
25,000,000& * 200 A 50,000




A A&
Bu: pEUs NN
S XY ZEMNLFA (&t
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
& 25,000
Al 25,000
O HEH a2 = =2 U Z2A
50,000,000& * 14 50,000
& 25,000
Al 25,000
[0 HE ™ dagtie] ME=2 s EHIZ2A
50,000,000& * 14 50,000
& 25,000
Al 25,000
O HEH N2 253, = sti=2 &bl
= A ,000,000& = 14! 50,000
& 25,000
Al 25,000
O e Z812 S2 HE L 52 FUIZM
50,000,000& * 14 50,000
& 25,000
Al 25,000
O HEH =222 22, 82 s2 FUISAL
50,000,000& * 14 50,000
o= 25,000
Al 25,000
O e thiel 6N, 3% 52 ZF3A
70,000,000& * 14l 70,000
o= 35,000
Al 35,000
0O FdH S5 28 dH2E s2 & - ZF
= At 90,000,000& * 14l 90,000
= 45,000
Al 45,000
0 X0 229 2 & ZIBA
20,000,000& * 14! 20,000
o= 10,000
Al 10,000
[ P40 282 BURE T42 84 U 5
2 & Z A 80,000,000& * 14 80,000
o= 40,000
Al 40,000
[ 540 222 43 52 =8 ZA
90,000,000& * 14 90,000
o= 45,000
Al 45,000
O Pao g242] HL4 2 &XIBA
30,000,000& * 14 30,000
o= 15,000
Al 15,000
03 A& E2HH| 5,976 0 5,976
O NEZSHEAS =&
1,660,000,000& * 0.36/100 5,976
THAEZE X222 20,000 20,000
== 6,000




A R =y
g gEUAs NEHeE
Sl XY RENLEW (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 14,000
401 A& HIZ 201 8] 20,000 20,000 0
< 6,000
Al 14,000
01 A& HI 20,000 20,000 0
O SH ANESEH A 20,000,000 * 14 20,000
< 6,000
Al 14,000
MEHSIE =R Y MESHZIMHM 11,750,900 19,419,536 AT,668,636
= 7,895,000
Xl 1,250,000
= 180,000
Al 2,425,900
AR (Red)FHIAE| 5,023,600 12,249,100 AT7,225,500
= 4,500,000
Al 523,600
ARd(Red) FHIY ZFHAMY 5,000,000 12,222,000 AT,222,000
= 4,500,000
Al 500,000
401 AIEHI L 201 5,000,000 12,222,000 AT,222,000
= 4,500,000
Al 500,000
01 A& HI 4,986,500 12,193,889 AT,207,389
O 2ad =9I ALY
4,986,500,000& * 14l 4,986,500
= 4,500,000
Al 486,500
03 A2 2 0HHI 13,500 28,111 A14,611
0 289 =8 ZylA
5,000,000,000& * 0.27/100 13,500
Y FHIY FHAY 23,600 27,100 A 3,500
201 Let24E] 20,000 20,000 0
03 & Ar2 Gl 20,000 20,000 0
0 98d FemyAY JI2 224
20,000,000& * 14 20,000
301 et a =z 3,600 7,100 A 3,500
09 &AL HIB &S 3,600 7,100 A 3,500
[ 2 HIHAMY &SAFE
60,000& = 30 = 23] 3,600
otd, Aotd FH| 4,939,700 6,900,436 21,960,736
= 1,795,000
Xl 1,250,000
= 180,000
Al 1,714,700
Xl == 0l & AL 44,700 424,436 A 379,736




2N
X ZH -
L= B

el

214 Bt
MEHSIE=R U MEEFHM
sid, Asta H|

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 124 dl 44,700 41,700 3,000
4 D12t Z2XREES 44,700 41,700 3,000
O A6t JldH &EHl g2
44,7003 * 508 » 20 44,700
AoHE ZHIAY 2,500,000 1,208,000 1,292,000
X 1,250,000
Al 1,250,000
401 Al HIZ 201 I 2,500,000 1,208,000 1,292,000
X 1,250,000
Al 1,250,000
01 A& HI 2,491,000 1,203,651 1,287,349
0 20STLGE FulAL
1,291,000,000& * 14l 1,291,000
Xl 650,000
Al 641,000
0O s&A6Hd ZHIALY 600,000,000 = 14 600,000
Xl 300,000
Al 300,000
0O d=sAc6td ZHALY 600,000,000 * 14l 600,000
X 300,000
Al 300,000
03 Al & = OhHl 9,000 4,349 4,651
0O A5t ZHIAE
2,500,000,000& * 0.36/100 9,000
MEHSIE =AALY 1,500,000 1,500,000 0
= 900,000
< 180,000
Al 420,000
401 Al HI K 201 I 1,500,000 1,500,000 0
= 900,000
= 180,000
Al 420,000
01 A& HI 1,494,600 1,494,600 0
O X AME MEHGHE =&AL
1,494,600,000& * 14l 1,494,600
= 900,000
< 180,000
Al 414,600
03 Al S THHI 5,400 5,400 0
O X AME MEHGHE =&AL
1,500,000,000& * 0.36/100 5,400
StotE FAEB+AIS (401226t 2te]) 895,000 1,036,000 A 141,000
= 895,000
401 Al HI K 201 Y] 895,000 1,036,000 A 141,000
= 895,000
01 A& HI 889,361 1,032,270 A 142,909




A AL
HE: MEHGIE =Y U MHBAIM
chel: ot&, ASHE Hb| (&)
5 - 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
[0 2otctd FANES-AY (42 2 st&2el)
889,361,000& * 14 889,361
= 889,361
03 A& S THHI 5,639 3,730 1,909
0 =Jtotd |RXNE2=AME
895,000,000 * 0.63/100 5,639
= 5,639
ey A4 1,787,600 270,000 1,517,600
= 1,600,000
Al 187,600
HE Y HEAY 1,778,000 270,000 1,508,000
= 1,600,000
Al 178,000
401 Al& I & 28I 1,778,000 270,000 1,508,000
= 1,600,000
Al 178,000
01 A& HI 1,778,000 270,000 1,508,000
O ey etgdd ZALE S|
1,778,000,000& * 14l 1,778,000
= 1,600,000
Al 178,000
HE Y HEAY 9,600 0 9,600
201 LB-2d| 6,000 0 6,000
03 A2 Z Hl 6,000 0 6,000
O e "™ =01&833 JHEl 3,000,000 * 23] 6,000
301 L2 S 3,600 0 3,600
09 HALAHIEA S 3,600 0 3,600
O g ALAY A HaT B4
60,000& = 309 * 23l 3,600
HY2AHH (AEW) 1,162,776 1,106,109 56,667
< 69,000
Al 1,093,776
ol 2 gl 1,123,986 1,067,319 56,667
< 69,000
Al 1,054,986
oleE2gyl (AL ) 189,810 136,080 53,730
101 @144 Hl 189,810 136,080 53,730
01 2 179,550 136,080 43,470
O =2 f=% 179,550
O AteZ22¢
9,500& = 35% = 45A12F = 12& 179,550
02 JIEtE B = 10,260 0 10,260
O =u2e=g 10,260




SN A
M ALY (AL)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
SIEEEEEE
9,500 * 2H * 45A12F = 12& 10,260
N2 3 o1 A4H| 934,176 931,239 2,937
= 69,000
Al 865,176
101 2124 4| 934,176 931,239 2,937
< 69,000
Al 865,176
03 2IAHAZZ2XHE %= 934,176 931,239 2,937
O Ngex=2a o2 918,536
O J=2 50,700& = 179 = 252 217,199
== 69,000
Al 148,199
O I3 217,199,000 = 154 = 2/100 65,160
O &02 282,359,000& = 1/12 = 400/100 94,120
O masy
282,359,000& = 1/12 = 190/100 44,707
O Y& S|
282,359,000& = 1/12 = 150/100 35,295
O ANAe224g
18,900& * 179 = 40A12+ = 12& 154,224
O F=54¢ 100,500 * 179¥ * 54 92,259
O 9= 100,500& = 17¥ » 15 25,628
O dHZAH| 100,000& * 17 = 12& 20,400
O WsSExH| 110,000& = 174 » 12& 22,440
O JHAIE XZH| 110,000& = 179¥ * 12& 22,440
O s8¢ 150,700 = 179¥ x 24< 61,486
O fex< 30,000& = 179 = 12& 6,120
O IHs< 80,000 = 17¥ * 12&€ 16,320
O et&E g 100,000& = 1Y = 128 1,200
O x&x< 40,0008 * 2% x 12& 960
O 2tAH| 85,680& = 17¥ » 12& 17,479
O 4| 45,900 * 1794 = 128 9,364
O NEEX= XN 11,735
E=s-1am 419,090& * 79 * 42| 11,735
[ 11,220
O &Xg= 120,000& = 17 * 23] 4,080
O gst= 120,000& * 17¥ 2,040
O 29 35,000& * 17Y * 23] 1,190
O &3 15,000 = 179 * 23| 510
O =235 45,000 * 174 = 43 3,060
O 22X 10,000& = 179 = 2004 340
O o=l 1,700
O L2 d 100,000& = 17& 1,700




S ALD
M WHSAAH (ALD)
chol: ol 2oy
SA BB O () - NRAY - HES 0l &+ o4 il
| | O S&X A8 oidl 80,0008 * 17% « 23] 2,720
Jledy 38,790 38,790
D 2P (HE D) 38,790 38,790
201 ey 12,870 12,870
AP 2H2l 12,870 12,870
O et 12,270
O BEARIII| S8 (=2AD])
500,000 * 1CH 500
O #HARII 422 29 2,850
= AP 150,000 33 450
Z2lF 250,000 + 4CH * 23] 2,000
A 200,0008 * 23 400
O AN 7Y 25,0008 * 208t A 500
O BHNSBE 2
10,0008 = 165 * 128 1,920
O #8428 3 50,0008 * 55 * 43 1,000
O 25 B20A 10,0008 * 505 * 33 1,500
O 25 NMA R 10,0008 * 205 * 8% 1,600
O gz 842X 2
20,0008 * 105 * 122 2,400
0 Y= ns| 600
O 229 9=us 200,0002 * 33 600
202 014l 12,840 12,840
01 20l bl 12,840 12,840
0 s, Bs, =g
80,0008 * 33 * 43 10,560
O 2M2s 2,280,0008 * 14l 2,280
203 2 [ Y| 7,680 7,680
ol ex 3,300 3,300
O A4 nsE= 3,300,00080 * 19 3,300
04 ENEYYRE 4,380 4,380
O A& 4,380
O 302 0 350,000 * 128 4,200
O 3191 0 32l * 5,0008 * 128 180
204 B2 48 A Y| 5,400 5,400
01 HEZAR S 5,400 5,400
[ A& ns= 350,000 * 128 4,200
O A& 100,0008! * 128 1,200




